



Jubilarni 40. Dan hrvatskih odvjetnika HOK-a

Jubilarni 40. Dan hrvatskih odvjetnika održat će se u petak 22. ožujka 2024. godine u Hrvatskoj odvjetničkoj komori u Zagrebu.

Središnje događanje ovogodišnjeg Dana hrvatskih odvjetnika bit će Okrugli stol na temu “Povjerljivost komunikacije odvjetnika sa strankom”.

Prvi dan hrvatskih odvjetnika, tada pod nazivom Dan odvjetnika Grada Zagreba, održan je u ožujku 1983. godine na temu “Sadašnji trenutak i perspektiva odvjetništva”. Održavanje okruglih stolova nastavilo se svake godine u ožujku (s iznimkom pandemijske godine) s aktualnim temama koje su bile korisne ne samo za odvjetništvo nego i za cjelokupni pravni sustav.

Članovi Hrvatske odvjetničke komore dobit će na mail poziv s prijavnicom na 40. Dan hrvatskih odvjetnika.

Iz HOK-a

- Europska komisija je 7. veljače 2024. na svojim službenim internetskim stranicama objavila da je protiv RH pokrenula postupak zbog povrede prava EU-a upućivanjem službene opomene RH zbog neusklađenosti nacionalnih propisa s pravilima EU-a kojima se olakšava slobodno kretanje odvjetnika i odvjetničkih društva u EU. HOK smatra da su odredbe hrvatskih nacionalnih propisa koje reguliraju obavljanje odvjetničke službe u RH u potpunosti usklađene s europskom pravnom stečevinom i da europski odvjetnici nisu diskriminirani u pogledu obavljanja odvjetničke službe u RH. HOK vjeruje da će Republika Hrvatska u očitovanju EK na predmetnu službenu opomenu podržati stajališta Hrvatske odvjetničke komore koja su usmjerena na zaštitu hrvatskog odvjetništva i omogućavanje obavljanje odvjetničke službe od strane domaćih i europskih odvjetnika u RH u skladu s europskom pravnom stečevinom i na taj način otkloniti prigovore EK.
- Ured predsjednika Vrhovnog suda RH dostavio je Hrvatskoj odvjetničkoj komori uputu br. Su-IV-61/2023-1 od 5. veljače 2024. godine, koja se odnosi za postupanje u predmetima u kojima se pojavljuje žrtva obiteljskog nasilja, a koja je zbog sigurnosti premještena u sklonište – „sigurna kuća“ ili na neku drugu tajnu adresu. Uputa se nalazi na web stranici HOK-a <https://www.hok-cba.hr/hok/uputa-predsjednika-vsrh-za-postupanje-u-predmetima-u-kojima-se-pojavljuje-zrtva-obiteljskog-nasilja/>
- Ministarstvo financija Republike Hrvatske dostavilo je Hrvatskoj odvjetničkoj komori sažetak Nacionalne procjene rizika od pranja novca i financiranja terorizma u Republici Hrvatskoj, namijenjen obveznicima provedbe Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, u što spadaju i odvjetnici. Budući da je ovaj dokument klasificiran kao tajan, objavljen je na zaštićenom dijelu web stranice Hrvatske odvjetničke komore (portal Moj HOK, Materijali, Kategorija: Pranje novca i financiranje terorizma 2023.). Dokument se može koristiti isključivo u svrhu sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma.
- Ureda zastupnika RH pred Europskim sudom za ljudska prava objavio je prijevod Vodiča kroz sudsku praksu Europskog suda za ljudska prava – Zaštita podataka, te pregled prakse ESLJP-a za razdoblje rujna – prosinac 2022. godine. Vodič kroz sudsku praksu ESLJP-a – Zaštita podataka pripremila je Tajništvo Europskog suda, a Ured zastupnika osigurao je njegov prijevod na hrvatski jezik. U vodiču se analizira i sažima sudska praksa ESLJP-a na temelju različitih članaka Konvencije koja se odnosi na zaštitu podataka. Navedena sudska praksa odabrana je među vodećim, značajnim i/ili nedavnim presudama i odlukama. <https://www.hok-cba.hr/praksa-relevantna-za-odvjetnistvo/eu-i-medunarodna-praksa/europski-sud-za-ljudska-prava/>

Odvjetnička akademija HOK-a

Podsjećamo da je do 15. veljače 2024. na LMS sustavu učenja na daljinu dostupno predavanje iz područja primjene propisa o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma. Po odslušanom predavanju moći ćete isprintati potvrdu da ste ispunili zakonsku obvezu redovitoga stručnog obrazovanja i izobrazbe odvjetnika iz područja primjene propisa o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma.

Pozivamo Vas da u svojim kalendarima zabilježite da će se u Opatiji, od 18. do 20. travnja 2024. održati „Odvjetnička škola“, a gdje Vas očekuju zanimljiva predavanja i okrugli stol na temu slobode govora u sudnici.

U najavi je predavanje „Otkazi ugovora o radu kroz sudsku praksu - s posebnim osvrtom na problematiku poslovno uvjetovanog otkaza“. Predavačica je Vlatka Fresl Tomašević, sutkinja Županijskog suda u Zagrebu, a po zborovima se nastavlja ciklus radionica, sada s temom „Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Bitne povrede odredaba kaznenog postupka“. Predavači su Dražen Tripalo i izv. prof. dr. sc. Marin Mrčela, suci Vrhovnog suda RH.

U okviru edukacije namijenjene odvjetničkim vježbenicima za ovu kalendarsku godinu određeni su kvartali radi pripreme za polaganje pravosudnog ispita, a datumi su objavljeni na mrežnim stranicama Odvjetničke akademije i Udruge odvjetničkih vježbenika HOK-a.

Pozivamo sve odvjetničke vježbenike zainteresirane za sudjelovanje u spomenutoj edukaciji da se prijave, ako to već nisu, u LMS sustav učenja na daljinu ispunjavanjem obrasca dostupnog na poveznici:

<https://forms.office.com/e/ZvLeBd1sr8>.

Naziv predavanja	Predavač	Datum	Mjesto
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Bitne povrede odredaba kaznenog postupka	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	20. veljače 2024..	Zadar
Otkazi ugovora o radu krosudsku praksu - s posebnim osvrtom na problematiku poslovno uvjetovanog otkaza	Vlatka Fresl Tomašević, sutkinja ŽS u Zagrebu	22. veljače 2024.	Varaždin
Stjecanje prava vlasništva na temelju zakona s naglaskom na stjecanje prava vlasništva dosjelošću	Goranka Barać-Ručević, sutkinja VSRH	22. veljače 2024.	Varaždin
Otkazi ugovora o radu krosudsku praksu - s posebnim osvrtom na problematiku poslovno uvjetovanog otkaza	Vlatka Fresl Tomašević, sutkinja ŽS u Zagrebu	28. veljače 2024.	Zagreb
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Bitne povrede odredaba kaznenog postupka	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	5. ožujka 2024.	Pula
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Bitne povrede odredaba kaznenog postupka	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	6. ožujka 2024.	Rijeka
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Bitne povrede odredaba kaznenog postupka	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	7. ožujka 2024.	Varaždin

Predstojeći događaji

14. veljače 2024.	Prisege
17. veljače 2024.	Sjednica Upravnog odbora
4. ožujka 2024.	Sjednica Izvršnog odbora
13. ožujka 2024.	Prisege



Zahtjevi za upis u Imenik odvjetnika HOK-a, Imenik odvjetničkih vježbenika HOK-a i zahtjevi za izdavanje prethodne suglasnosti odvjetničkim društvima moraju biti zaprimljeni najkasnije 15 dana prije održavanja sjednice Izvršnog odbora HOK-a, odnosno do 19. veljače 2024. godine.

Hrvatska odvjetnička komora restaurirala je vrijednu knjigu *Decretvm Gratiani Emendatvm et Notationibvs Illvstratvum* (Venetiis 1600), koju je prije više vremena dobila na dar od jednog odvjetnika. Knjiga je tiskana najvjerojatnije u 16. stoljeću u Veneciji a u potpunosti je konzervirana i restaurirana uz pomoć stručnjaka Odsjeka za konzervaciju i restauraciju Hrvatskog državnog arhiva u Zagrebu.

Decretum Gratiani naziv je za izvor kanonskoga prava kojemu je službeni naslov *Suglasje neusuglašenih propisa (Concordantia discordantium canonum, poslije prozvan Decretum Gratiani)*. Djelo je izradio oko 1140. godine benediktinac Gracijan, povezan vjerojatno s bolonjskom sveučilišnom okolinom.